各位

2020年11月18日

会社名 株式会社ピーバンドットコム 代表者名 代表 取締役田 坂 正 樹 (コード番号:3559 東証第一部)

日本最大級の自作ハードウェアコンテスト「GUGEN2020」 大賞ノミネート作品決定!

12月5日に選考会・授賞式をオンライン配信します!



株式会社ピーバンドットコム(本社:東京都千代田区、代表取締役:田坂 正樹)が主催する日本最大級の自作ハードウェアコンテスト「GUGEN2020」の大賞ノミネート作品が決定しました。

例年は会場での展示の後、審査を行い選出していた大賞ノミネート作品ですが、今年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、ウェブ審査での実施となりました。

ウェブ上でご応募いただいた 85 作品の中から GUGEN 審査基準を元に、GUGEN 実行委員会が厳正なる選考を行った結果 13 作品を大賞ノミネート作品に選出しました。

大賞ノミネート作品は下記の URL よりご確認いただけます。

https://gugen.jp/2020contest-overview



大賞ノミネート作品は 2020 年 12 月 5 日(土) に東京カルチャーカルチャーにて開催される 「GUGEN2020 選考会・受賞式」にて作品のプレゼンテーションを行っていただきます。その後、 GUGEN審査員による審査によって大賞および各賞を決定いたします。なお、大賞ノミネート作品のプレゼンテーションおよび授賞式の様子は YouTube でのオンライン配信を行いますのでどなたでも無料でご視聴が可能です。

未来のふつうが見つかる『GUGEN コンテスト 2020 展示会・授賞式』へのご参加をお待ちしております。

■選考会・表彰式 開催概要

日 時 : 2020 年 12 月 5 日(日) 13:00~17:30

会場: 東京カルチャーカルチャー (オンライン)

参加費 : 無料※東京カルチャーカルチャーの YouTube チャンネルより配信します。

視聴ページ: https://youtu.be/pVWi_rNzimw

■選考会・受賞式タイムテーブル(YouTube)

13:00~ 大賞・優秀賞ノミネート作品プレゼンテーション

16:00~ スポンサー賞発表

16:45~ 大賞・優秀賞表彰式

※17:30終了予定

■GUGEN とは

ピーバンドットコムが主催する、ハードウェアのものづくり活動を推進する取り組みで、「ユーザー (社会)の問題を解決し、『未来のふつう』と成るであろう製品や、サービスを具現(GUGEN)化すること」をテーマに今年で8年目、前身となる「電子工作コンテスト」から数えると、12年目を迎える日本最大級のオリジナルハードウェアコンテストです。これまでに数多くの実用性や商品性の高い作品・アイデアを表彰してまいりました。



■関連リンク

◆GUGEN 2020 展示会・授賞式

https://gugen.jp/2020contest-overview

◆GUGEN 2020 応募作品

https://gugen.jp/entry2020

♦ GUGEN 2020

https://gugen.jp/

◆P 板.com

https://www.p-ban.com/

【会社概要】

会社名: 株式会社ピーバンドットコム

代表者 : 代表取締役 田坂 正樹

本社所在地: 東京都千代田区五番町 14 五番町光ビル 4F

設立日 : 2002年4月

URL: https://www.p-ban.com/

【事業概要】

「開発環境をイノベーションする」という経営スローガンの下、プリント基板の E コマース「P 板.com」の運営を中心に事業展開しています。プリント基板の設計・製造・部品実装から筐体の中 に納めるまでの「ワンストップ・ソリューション」を提供。プリント基板を扱うエンジニアの育成と 裾野拡大のため、技術情報サイトを運営するほか、「社会における課題を解決するデバイス」をテーマに日本最大級のオリジナルハードウェアコンテスト「GUGEN(ぐげん)」を毎年開催しています。

【お問い合わせ先】

GUGEN 実行委員会

担当者 : 宇吹/赤木

電話番号: 03-3261-3431

E-mail: info@gugen.jp